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VABILO 

6. KOROŠKI KULTURNI DNEVI  
v Ljubljani 

 
OD 7. DO 12. APRILA 2008: v LJUBLJANI – v galeriji DRUŽINE, v prostorih 
SVETOVNEGA SLOVENSKEGA KONGRESA in v Unionski dvorani GRAND 

HOTELA UNION; v KRANJU – v GLASBENI ŠOLI 
 

PRIREDITELJI: 
Društvo slovensko avstrijskega prijateljstva, Krščanska kulturna zveza Celovec,  

Slovenska prosvetna zveza Celovec, Slovensko prosvetno društvo Kočna v Svečah 
 

Prireditev so omogočili: 
Urad Vlade RS za Slovence v zamejstvu in po svetu, Energetika Ljubljana,  

Veleposlaništvo Republike Avstrije,  
UniCredit Bank, Klub koroških Slovencev, 

Galerija Družina, Grand hotel Union, Svetovni slovenski kongres, Glasbena šola Kranj 
 



 
PROGRAM KOROŠKIH KULTURNIH DNEVOV 2008 

 
 

Ponedeljek, 7. aprila ob 18. uri v »Galeriji Družine«, v Ljubljani 
Krekov trg 1. Otvoritev KKD, pozdravna nagovora drž. sekretar  
g. Zorko Pelikan in preds. DSAP Peter Vencelj, otvoritev likovne 
razstave »Iz sedemindvajsetih slikarskih tednov v Svečah«; kulturni 
program bodo oblikovali domačini iz Sveč /Suetschach.  
 
Torek, 8. aprila ob 14. uri v dvorani Svetovnega slovenskega 
kongresa, v Ljubljani Cankarjeva 1/IV.  Posvetovanje  v sodelovanju 
s Kulturnim forumom  Veleposlaništva R. Avstrije v Ljubljani: 
»Duhovna kulturna dediščina avstrijske Koroške in Slovenije  kot 
osnova medkulturnemu dialogu«.  Posvet  oblikuje 8 referentov iz 
Slovenije in Avstrije. 
 
Sreda, 9. aprila ob 18. uri v prostorih »Galerije Družine«. Filmska 
ustvarjalnost mlajše koroške generacije, predstavitev treh mladih 
filmskih ustvarjalcev (Andrina Mračnikar, Milena Olip in Štefan 
Reichmann); o problematiki govori mentor Miha Dolinšek. 
 
Sreda, 9. aprila ob 18. uri v dvorani Glasbene šole v Kranju. Skupni 
koncert glasbene šole Kranj in Slovenske glasbene šole na 
Koroškem. 
 
Četrtek, 10. aprila ob 15. uri v dvorani »Galerije Družine« v 
Ljubljani. Okrogla miza o slovenskem srednjem šolstvu na 
Koroškem. Sodelujejo: Zvezna gimnazija in Zvezna realna gimnazija 
za Slovence v Celovcu, Višja šola za gospodarske poklice v Št. Petru 
pri Šentjakobu, Dvojezična trgovska akademija iz Celovca in 
Glasbena šola na Koroškem, Celovec.  
 
Petek, 11. aprila ob 18. uri v dvorani »Galerije Družine« v Ljubljani. 
Literarni večer z Mohorjevo založbo. Sodelujejo: predsednica 
Društva slovenskih pisateljev in pesnikov v Avstriji  
ga. Anita Hudl, prof. Jozef Strutz, pesnik Stanko Wakounig, literarni 
kritik in urednik kulture Karl Steiner, urednik Mohorjeve založbe 
Franc Kattnig in kitarist Miro Wakounig. 
 
Sobota, 12. aprila ob 10. uri v Lutkovnem gledališču Ljubljana, 
Krekov trg 2. Lutkovna predstava za otroke do 12 let: Oscar Wilde 
»Srečni princ«. Nastopa otroška lutkovna skupina »Navihanci« SKD 
Celovec v režiji Tineta Varla. 
 
Sobota, 12. aprila ob 18. uri v Unionski dvorani Grand hotela Union 
v Ljubljani. Predstavljata se: »Mešani pevski zbor Podjuna«, ki ga 
vodi Anja Kapun  in »Kvintet Foltej Hartman« pod vodstvom 
Martina Kušeja, oba  iz Pliberka v Podjuni. 
 

Vstopnine ni. Veselimo se srečanj z Vami! 
 

 
 


